

流感疫苗市场规模有望超百亿

概念股受青睐

6月11日，据国家药品监督管理局官网发布消息，已于6月8日分别批准了华兰生物疫苗有限公司及长春长生生物科技股份有限公司四价流感病毒裂解疫苗的生产注册申请。据药智网数据，目前国内布局四价流感病毒裂解疫苗新药的企业多达14家左右，这些企业产品后续也将陆续获批进入市场。

市场人士普遍认为，伴随着药品上市许可持有人制度不断推进，医药研发与生产将越来越向轻资产化方向发展，致力于药品研发外包的CRO行业和生药外包的CMO行业将在药

审改革中受益。疫苗作为医药创新的重点领域，相关上市公司盈利能力有望进一步增强，提升板块估值中枢，中报业绩确定性较高的绩优标的将迎来上涨契机，值得关注。

事实上，疫苗产业上市公司中报业绩表现亮丽，据同花顺数据统计发现，截至目前，已有13家公司披露中报业绩预告，业绩预喜公司达到11家，占比逾八成。

在政策+业绩双重优势支撑下，日前疫苗概念股成为场内资金抢筹的重点，12日板块内共有17只概念股呈现大单资金净流入态势，合计吸金

3.61亿元。其中，复星医药、白云山、瑞康医药、长春高新等个股大单资金净流入均超2000万元。

国信证券表示，据中国疾病预防控制中心数据，我国流感疫苗的接种率还不到2%，远低于全球平均水平。目前多个市区正陆续开展重点人群流感疫苗免费接种政策，同时也有地区正在探索疫苗接种的医保个人账户支付，或将助力覆盖率提升。乐观预计全人群接种率可达12%，流感疫苗整体市场规模有望超过150亿元。

统计发现，近30日内，有17

只相关概念股获得机构给予“买入”或“增持”等看好评级，其中，华兰生物、复星医药、温氏股份、智飞生物、康泰生物、天坛生物、中牧股份、长春高新、生物股份、长生生物等10个股期间机构看好评级家数均在3家及3家以上。

据《证券日报》

企业投融资热线：
0773-2866252

企业投融资专栏

江苏证监局召开 新三板公司规范发展座谈会

为深入贯彻落实党的十九大和全国金融工作会议精神，提高新三板挂牌公司监管工作的针对性和有效性，更好发挥资本市场服务实体经济功能，6月5日，江苏证监局在无锡召开新三板公司规范发展座谈会，听取挂牌公司在市场发展、制度建设、监管机制等方面的意见和建议。梁永生局长参加座谈会，并就新三板公司如何实现规范发展提出三点要求：

一、牢固树立守法合规意识。踏入资本市场，无论是进行融资、并购重组，还是进入创新层或是IPO，公司规范性都是最基本的条件。在“依法、从严、全面”监管形势下，各挂牌公司必须牢固树立公众公司的意识，强化诚实守信，切实做到规范经营，绝对不去触碰资本市场违法违规的高压线。

二、善于用好资本市场平台。江苏挂牌公司股份发行、转让和并购重组活

跃度还不够高，新三板市场的融资功能及促进产业结构优化升级的作用未能充分显现。各挂牌公司要有效运用资本市场工具，聚焦主业，利用资本市场做优做大做强。

三、全面加强风险防控。防范化解重大风险是全面建成小康社会三大攻坚战之首。各挂牌公司在积极利用资本市场发展壮大时，也要注重强化风险意识，稳健决策，提高风险的研判预判能力，建立更加有效的风险防范和应急处置体系。

会后，梁永生局长一行实地走访了航亚科技等4家公司，鼓励各公司加大研发创新力度，充分利用资本市场实现快速发展。梁永生局长表示江苏证监局将一如既往地坚持监管与服务并重，充分发挥资本市场服务实体经济功能，大力支持企业规范发展。

据《江南时报》

俄罗斯世界杯竞彩游戏 投注方式

激情似火的六月注定是球迷的节日，举世瞩目的世界杯足以吸引所有人的眼光。从2010年的南非到2018年的俄罗斯，时代在变迁，竞彩的投注方式也在不断变化，按照2018年的最新规则，可概括为单场投注、过关投注等，在过关投注中又有混合过关、“M串N”、自由过关等概念区别。

单场投注与过关投注

竞彩游戏基础投注方式为单场投注和过关投注。购彩者选择1场比赛投注即为“单场投注”，如果选择2场或2场以上比赛进行串联投注即为“过关投注”。

过关投注又称“串关投注”，购彩者需猜中全部所选比赛场次才能中奖，以2018世界杯“埃及VS乌拉圭”、“摩洛哥VS伊朗”两场比赛为例，购彩者选择乌拉圭和摩洛哥获胜，即可组成简单的2关投注，即“2串1”，只有两队同时胜才能中奖，如果猜错1场便失去中奖机会。

过关投注的奖金计算方法为所选各场比赛奖金的乘积，例如，乌拉圭和摩洛哥取胜的奖金分别为1.52和2.2，两场比赛组成“2串1”的奖金为1.52×2.2=3.34（倍），即投注100元，可获得334元奖金。需要注意，竞彩各玩法最多过关数不同，竞彩足球胜平负、让球胜平负最多可过8关，进球总数最多可过6关，半全场胜平负、比分两种玩法最多可过4关。篮球游戏方面，胜负、让分胜负、大小分最多可过8关，胜分差最多可过4关。

混合过关、自由过关与“M串N”

在过关投注中，还有混合过关、自由过关和“M串N”等概念。

在过关投注中，前后比赛场次均选择同一种游戏投注的为“一般过关投注”，例如，选择两场足球比赛，均投注胜平负游戏，即为“一般过关”；如果前后比赛场次

选择同一运动项目不同游戏投注的为“混合过关投注”，例如，选择足球两场比赛，分别投注胜平负游戏和让球胜平负游戏，即为混合过关。需要注意，同一比赛场次不同游戏不能混合过关，不同运动项目不能混合过关，即足球比赛和篮球比赛不能混合过关。

“自由过关”是一种投注辅助工具，即购彩者选定赛事、玩法后，在规则限制范围内任选过关数，由系统自动排列组合生成若干投注。例如，购彩者选择6场足球赛事的胜平负赛果后，在过关方式选择“4串1”、“6串1”，则系统自动将6场比赛组合成15注“4串1”和1注“6串1”一次性投注，生成一张彩票。

“M串N”的原理与自由过关类似，“M串N”当中“M”代表着比赛场次，“N”代表着总投注数。所谓的“M串N”就是用M场比赛，串成N个不同关数的投注，例如，“3串4”，就是用3场比赛组成3个2关投注和1个3关投注。

自由过关与“M串N”的区别是，自由过关可视为购彩者在餐馆“自由点餐”，而“M串N”则是店家搭配好的“固定套餐”。自由过关和“M串N”都可以方便购彩者进行“容错投注”，增加中奖机会。例如，购彩者选择6场比赛，如果以“6串1”方式投注，必须全部猜中才能中奖；如采用自由过关“4串1”方式投注，则只需猜中4场就能中奖。

钥匙

昨日股市

主要股指低开低走 A股重回弱势调整

短暂反弹未能延续，13日A股重回弱势调整。三大股指低开低走，跌幅均接近或超过1%。大多数个股和行业板块随股指收跌。

上证综指当日以3071.46点的全天最高点小幅低开，早盘窄幅盘整，午后震荡下行。下探3044.12点的全天最低点后，沪指以3049.80点报收，较前一交易日跌30点，跌幅为0.97%。

深证成指走出相似的低开低走行情，尾盘以次低点10161.65点报收，跌153.63点，跌幅为1.49%。

创业板指数表现疲弱，跌1.57%后以1685.89点报收。中小板指数收盘报6956.64点，跌幅也达到了1.56%。

沪深两市个股普跌，仅400余只交易品种收涨。不算ST个股和未股改股，两市30多只个股涨停。沪市新

股N南京证挂牌上市，首日涨幅约为44%。

绝大多数行业板块随股指收跌，葡萄酒、黄酒、珠宝零售、通信设备以及前一交易日涨幅靠前的啤酒板块出现在跌幅榜前列。当日仅有航空公司、电子设备板块逆势收涨，且涨幅十分微弱。

沪深B指双双收跌。上证B指跌0.39%至307.97点，深证B指跌0.50%至1128.87点。

沪深两市分别成交1559亿元和1870亿元，总量较前一交易日略有萎缩。

据新华社

谈股论金

国海证券
SEALAND SECURITIES

网上交易网站: www.gzhq.com.cn
咨询电话: 0773-2825334
本微信由国海证券桂林中山中路营业部提供, 仅供参考。

